

# С.В.Т.С. поможет всем

За десять лет Фондом С.В.Т.С. выплачено нуждающимся почти 100 миллионов рублей, и ежегодный объем помощи вырос с 1,7 до более чем 15 миллионов рублей. На программу «Здоровье детям» для лечения детей должностных лиц таможенных органов в ведущих детских учреждениях г. Москвы Фондом ежегодно выделяется более 800 тысяч рублей, еще свыше миллиона рублей – на стипендии и другие формы социальной поддержки слушателям Российской таможенной академии и ее филиалов.

На вопрос, совершенствуется ли система социальной поддержки ветеранам таможенной службы, оказываемая Фондом С.В.Т.С., первый вице-президент Фонда Степан Василевич сообщил, что руководство Фонда, его Правление постоянно стремятся сделать так, чтобы социальная помощь была справедливой и адресно доходила до тех, кто действительно в ней нуждается.

На сегодняшний день Фонд С.В.Т.С. помогает ветеранам таможенной службы – участникам ВОВ, включая проживающих на территории Республики Беларусь, блокадникам Ленинграда, семьям должностных лиц, погибших при исполнении служебных обязанностей, и многодетным семьям, семьям таможенников, имеющим детей-инвалидов.

«В этом году мы повысили роль и ответственность региональных отделений советов ветеранов таможенной службы в распределении выделяемой Фондом материальной помощи. Действуя на местах, они лучше знают обстановку, нужды и запросы своих людей, и их ходатайство является определяющим при принятии Правлением Фонда того или иного решения. В случае, если ветеран просит компенсировать проведенные им расходы, скажем, на приобретение дорогостоящих лекарств или лечение, он должен приложить к своему заявлению копии счетов или другие документы, подтверждающие произведенные расходы», – говорит Степан Василевич.

Оказывая материальную поддержку ветеранам таможенной службы, Правление Фонда вынуждено учитывать то, как ветеранские организации действуют ему и его структурам в зарабатывании средств на социальные нужды. «У нас есть регионы, где Фонд никак не представлен, то есть его доходы там нулевые, тем не менее мы находим возможность не отказывать таким регионам в определенной поддержке».

Говоря о новых программах социальной помощи, Степан Александрович подчеркнул, что 26 июля этого

года исполнилось 10 лет со дня создания Фонда С.В.Т.С. и за истекший период Фондом выплачено нуждающимся почти 100 миллионов рублей. Фонд не только увеличивает ежегодно объем помощи, но и постоянно вносит корректировки в проводимую социальную политику. Так, в программе на 2007 год существенно расширена поддержка слушателям Российской таможенной академии и ее филиалов. Малообеспеченным слушателям Фондом ежемесячно выделяется матери-



альная помощь в размере стипендии. Увеличен до 1 000 рублей в месяц размер поощрительной стипендии, выплачиваемой отличникам учебы. В два раза вырастет размер материального пособия, выдаваемого Фондом своим стипендиатам по завершению их учебы в Академии, составив 20 тысяч рублей.

Следует также отметить, что, начиная с этого года, Фонд С.В.Т.С. больше внимания, а соответственно, и средств выделяет пенсионерам и ветеранам таможенной службы. Предусматривается также частичное финансирование Фондом деятельности самих ветеранских организаций.

Степан Василевич рассчитывает, что активная социальная политика, осуществляемая Фондом, найдет понимание руководителей таможенных органов в центре и на местах и позволит дальше расширять объем оказываемой социальной поддержки нуждающимся из числа должностных лиц таможенных органов, ветеранов службы, членам их семей.

Что касается разовой материальной помощи, оказываемой Фондом, то она включает в себя прежде всего выделение средств на приобретение дорогостоящих лекарств, лечение, оплату ритуальных услуг, помощь в ремонте жилья и т.д. Статья расходов Фонда на эти цели увеличится и в этом году, так как лекарства постоянно дорожают, ветераны не всегда могут получить требуемую медицинскую помощь в медучреждениях, рекомендуемых ФТС России, и вынуждены обращаться в другие больницы. Сейчас по обязательному медицинскому страхованию часто нельзя получить квалифицированную помощь по онкологическим и сердечным заболеваниям, проведению коронарного шунтирования и пр. Стоимость таких услуг часто превышает 10 тысяч долларов, и ветераны таможенной службы вынуждены обращаться за помощью к Фонду С.В.Т.С. «Мы практически всегда изыскиваем возможность хотя бы для частичной компенсации расходов по такому лечению», – говорит Степан Василевич.

Всероссийский Союз ветеранов таможенной службы и Фонд С.В.Т.С. постоянно принимают участие в выставках «Таможенная служба». Впервые, такое участие дает им возможность заявить широкой аудитории о себе, прежде всего, участникам ВЭД о благородных целях их деятельности, избранных ими путей решения социальных проблем в среде таможенников.

Кроме того, участвуя в таком форуме, отмечает Степан Василевич, Фонд С.В.Т.С. стремится привлечь внимание деловых кругов к своим возможностям для решения их внешнеэкономических и других проблем. Производственные структуры Фонда С.В.Т.С. располагают высокопрофессиональными специалистами, способными оказать разнообразные квалифицированные услуги участникам внешнеэкономической деятельности.

Оксана ГЕРАСЮТИНА